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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA REALIZADA NO
DIA 14 DE MARÇO DE 2023. Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e
três,  às 10h09min, nas dependências da Câmara Municipal  de Assis,  localizada na Rua José
Bonifácio,  nº  1001,  Assis/SP,  reuniu-se  a  COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA  -  CCJ.
Presentes os membros da CCJ, Fernando Augusto Vieira de Souza, Presidente, José Carlos Silva
Beitum,  Vice-Presidente,  Rogério  Garcia  do  Nascimento,  Secretário,  Luiz  Antonio  Ramão  e
Vinicius Guilherme Simili, membros. Também, estavam presentes os membros da Comissão de
Meio Ambiente, Infraestrutura e Desenvolvimento, Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio,
Presidente,  Gerson  Alves  de  Souza,  Vice-Presidente,  e  Jonas  Campos  de  Lima,  Secretário;
membros da Comissão de Orçamento,  Finanças e Contabilidade,  Dionizio de Gênova Junior,
Presidente,  e  Fernando  Pereira  Sirchia  Junior,  Secretário;  e  o  Presidente  da  Comissão  de
Cidadania,  Edson de Souza.  Havendo quórum regimental,  deu-se início à  reunião.  Antes da
apreciação das matérias da pauta, o Presidente da CCJ agradeceu a presença dos vereadores e
convidou  a  senhora  Sônia  Rodrigues  Spera,  servidora  municipal;  o  senhor  Nami  Sabeh,
Presidente da Associação Comercial e Industrial de Assis - ACIA, o senhor Maximiliano Galeazzi,
advogado da ACIA e a senhora Benedita Quintiliano Pereira, representante da sociedade civil,
para  que ocupassem as cadeiras do plenário, com o objetivo de debater  o  Projeto de Lei nº
9/2023,  de autoria  do Prefeito,  que “dispõe sobre doação,  com encargo,  de um imóvel  de
propriedade do Município de Assis, à Associação Comercial e Industrial de Assis”. O Presidente
da CCJ, também, concedeu a palavra ao público presente, conforme inscrição feita na hora.
Fizeram o uso da palavra o senhor  Karol Tedesque da Cunha Bertuccelli, o senhor Fernando
Ribeiro  Rocha,  a  senhora  Jacqueline  Cristina  Pianoschi  de  Matos  Bento,  a  senhora  Lucieny
Ciconini e  a  senhora  Dirce  Marcolino da  Silva.  Encerrada a  discussão do  Projeto  de Lei  nº
9/2023, às 11h39min, o Presidente pediu a suspensão dos trabalhos, voltando, às 11h50min,
com a presença de todos os membros da CCJ. Passou-se à apreciação das matérias da pauta.
Projeto de Lei nº 29/2023 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito
Adicional Especial para os fins que especifica, no valor de R$ 47.809,10 (quarenta e sete mil
oitocentos e nove reais e dez centavos) junto à unidade orçamentária da Secretaria Municipal
de  Assistência  Social.  Relatoria:  Ramão.  A  Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.
Projeto  de  Lei  nº  30/2023 -  Autoria:  Gerson  Alves,  Fernando  Sirchia  -  Dispõe  sobre  a
obrigatoriedade de identificação nos veículos oficiais da Administração Pública do município de
Assis/SP.  Relatoria:  Rogério  Nascimento.  A  Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.
Projeto de Lei nº 32/2023 - Autoria: Fernando Sirchia, Fabinho Alerta Verbal - Dispõe sobre
normas de publicidade e transparência na agenda institucional dos agentes políticos nos cargos
que define. Relatoria: Fernando Vieira. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Projeto
de Lei nº 34/2023 - Autoria: Gerson Alves - Dispõe sobre o controle da poluição sonora e os
limites máximos de intensidade da emissão de níveis de ruído resultantes de atividades urbanas
e rurais no município de Assis/SP. Relatoria: Ramão. A Comissão deliberou aguardar o voto do
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relator.  Projeto de Lei nº 35/2023 - Autoria: Fernando Sirchia, Alexandre Cachorrão, Fabinho
Alerta Verbal, Gerson Alves, Ramão, Vinicius Simili - Institui a obrigatoriedade da transmissão ao
vivo das reuniões do Conselho Curador da FEMA.  Relatoria: Rogério Nascimento.  A Comissão
deliberou aguardar o voto do relator.  Projeto de Lei nº 36/2023 - Autoria: Fernando Sirchia,
Fabinho Alerta Verbal - Determina a publicação do currículo de todos os ocupantes de cargos
comissionados vinculados à Prefeitura Municipal de Assis, e dá outras providências.  Relatoria:
Vinicius Simili.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  Projeto de Lei nº 37/2023 -
Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar para os
fins que especifica, no valor de R$ 227.205,51 (duzentos e vinte sete mil duzentos e cinco reais e
cinquenta e um centavos) junto à unidade orçamentária da Secretaria Municipal da Educação.
Relatoria: Fernando Vieira. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Projeto de Lei nº
38/2023 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial
para os fins que especifica, no valor de R$ 41.100,00 (quarenta e um mil e cem reais) junto à
unidade orçamentária de Encargos Gerais do Município junto ao FUNBOAS – Fundo Municipal
do  Corpo  de  Bombeiros  de  Assis.  Relatoria:  Carlinhos  Zé  Gotinha.  A  Comissão  deliberou
aguardar o voto do relator.  Projeto de Lei nº 39/2023 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe
sobre a  abertura  de Crédito  Adicional  Especial  para  os  fins  que especifica,  no valor  de  R$
60.000,00 (sessenta mil reais), junto à Unidade Orçamentária da Secretaria Municipal de Saúde.
Relatoria: Ramão. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo mais nada a
ser discutido, foi encerrada a reunião, às 12h02min, e registrada em ata eletrônica, nos termos
da Resolução nº 225/2021.  Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma vez conferida pelos
membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela
contém.

Fernando Augusto Vieira de Souza
Presidente

José Carlos Silva Beitum
Vice-Presidente

Rogério Garcia do Nascimento
Secretário

Luiz Antonio Ramão
Membro

Vinicius Guilherme Simili
Membro
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